
             

Projekt „Zajištění přenosu dat a informací v území statutárního města Karlovy Vary“  

je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj.  

Šance pro váš rozvoj. 
 

 

Tisková zpráva 
 

Napojení základních škol na jednotnou komunikační síť města 

 

Karlovy Vary, 9.7.2012 – Projekt vybudování jednotné městské komunikační sítě 

v Karlových Varech se posunul o krok dál. Magistrátu byl předložen prováděcí projekt na 

připojení základních škol k městské síti.  

Od dubna, kdy se celý projekt „Zajištění přenosu dat a informací v území statutárního města Karlovy 

Vary“ rozběhl, pracovala skupina odborníků na prováděcím projektu. Projektanti navštěvovali 

jednotlivé školy a připravovali jejich přímé napojení na město. 

Tato akce spadá do části projektu nazvané „Metropolitní síť“. Síť vytvoří komunikační prostředí pro 

rozvoj IP telefonie a videokonferenčních přenosů v rámci města a umožní napojení dalších subjektů 

státní správy a samosprávy. Následně bude možné napojit tuto síť na komunikační infrastrukturu 

Karlovarského kraje. První fáze – napojení městských organizací – by měla být dokončena v listopadu 

letošního roku. 

Celý projekt se skládá z několika částí a ukončení jeho realizace je plánováno na konec září roku 

2013. Celkové náklady dosáhnou výše 85 mil. Kč. Projekt je z 85 % spolufinancován Evropskou unií 

z Evropského fondu pro regionální rozvoj prostřednictvím Integrovaného operačního programu. 

Zbylých 12,75 mil. Kč uhradí město z vlastních zdrojů. 

Cílem projektu je vybudování moderní optické sítě města Karlovy Vary a propojení příspěvkových 

organizací včetně základních škol, zvýšení bezpečnosti dat a informací v rámci jednotného systému 

řízení přístupových práv, zajištění větší transparentnosti chodu úřadu díky centrální archivaci emailové 

komunikace a trvalá záchrana listinných fondů regionálního kulturního dědictví – ochrana historické 

dokumentace před jejím znehodnocením pomocí digitalizace a její zpřístupnění veřejnosti. 

Kontakt:  

Jan Kopál, tiskový mluvčí statutárního města Karlovy Vary 

Tel.: 725 050 114 

E-mail: j.kopal@mmkv.cz 

www.mmkv.cz 
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